

Sprostowanie do decyzji Komisji (UE) 2023/1313 z dnia 22 czerwca 2023 r. zatwierdzającej, w imieniu Unii Europejskiej, zmiany w załączniku 14-B do Umowy o partnerstwie gospodarczym między Unią Europejską a Japonią

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 162 z dnia 28 czerwca 2023 r.)

1. Strona 61, załącznik 1 tabela „Włochy” kolumna pierwsza wiersz drugi:

zamiast: „Cotechino di Modena”,

powinno być: „Cotechino Modena”.

2. Strona 65, załącznik 3 tabela „Słowenia” kolumna pierwsza wiersz drugi:

zamiast: „Clariano”,

powinno być: „Kras”.
